Uloha 1
Nezodpovézeno
Podet bodl z 1,00
¥ Uloha's

vlajeckou

Upravit Glohu

Uloha 2
Nezodpovézeno
Pocet bodl z 1,00
¥ Ulohas

vlajeckou

Upravit Glohu

Uloha 3
Nezodpovézeno

Pocet bodli z 1,00

¥ Uloha's
vlajeckou

Upravit Glohu

Uloha 4
Nezodpovézeno
Podet bodl z 1,00
¥ Ulohas

vlaje¢kou

Upravit Ulohu

Uloha 5
Nezodpovézeno
Pocet bodl z 1,00
¥ Ulohas

vlaje¢kou

Upravit Ulohu

Jaky motor je na obrazku

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. Vznétovy

b. ZaZehovy dvoudoby
c. Proudovy

d. Zazehovy Ctyrdoby

e. Parni stroj

Vyber motor s nejvyssi uc¢innosti

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. Vznétovy
b. Parni stroj
c. Wankeldv

d. Zazehovy

Rotacni pist najdeme v

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. Parnim stroji
b. Vznétovém motoru
c. Wankelovém motoru

d. Proudovém motoru

Ktery motor vyuziva Newton(v zakon akce a reakce

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. WankelGv
b. Proudovy
c. Parni stroj

d. Parni Turbina

Doplii spravny motor

Elektrarna Vyberte...
Motorova pila Vyberte...

Néakladni automobil Vyberte...

<

<

<


http://moodle.zsvelvary.cz/question/question.php?cmid=118&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D226%23&id=95
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http://moodle.zsvelvary.cz/question/question.php?cmid=118&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D226%23q8&id=114
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Uloha 6
Nezodpovézeno
Podet bodl z 1,00

¥ Uloha's
vlajeckou

Upravit Glohu

Uloha 7
Nezodpovézeno

Podet bodl z 1,00

¥ Ulohas
vlajeckou

Upravit Glohu

Uloha 8
Nezodpovézeno

Pocet bodi z 1,00

¥ Uloha's
vlaje¢kou

Upravit tlohu

Uloha 9
Nezodpovézeno
Podet bodl z 1,00

¥ Uloha's
vlaje¢kou

Upravit Ulohu

Uloha 10
Nezodpovézeno
Pocet bodli z 1,00

¥ Uloha's
vlajeckou

Upravit Ulohu

Parni stroj ma vyssi uc¢inost nez parni turbina.
Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
Pravda

Nepravda

Najdi spravnou odpoveéd'

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. Tepelné motory jsou zafizeni na pfeménu mechanické energie na elektrickou energii.
b. Tepelné motory jsou zarizeni na preménu tepelné energie na energii mechanickou.
c. Tepelné motory jsou zarizeni na pfeménu tepelné energie na elektrickou energii.

d. Tepelné motory jsou zafizeni na preménu mechanické energie na energii tepelnou.

Doplii spravné palivo k motoru

Dvoudoby zézehovy Vyberte... ¢
Ctyfdoby zazehovy Vyberte.. ¢
Ctyfdoby vznétovy  Vyberte.. %

Ktery motor Ize pouzit pro lety do vesmiru
Vyberte jednu z nabizenych moznosti:

a. raketovy

b. proudovy

C. vznétovy

d. Zazehovy

e. WankelGv

Mezi parni motory nepatti

Vyberte jednu z nabizenych moznosti:
a. Parni turbina
b. Parni stroj

c. Raketovy motor
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